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Kære alle 

Så er det forår i kalenderen, og vi venter alle sammen 

utålmodigt på lidt lunere vejr, så vi kan komme på 

græs, selvom der har været fuld gang i spillet på 

klubbens kunstgræsbaner de seneste måneder. Også 

hen over vinteren er der sket meget i klubben – både i 

forhold til kampe og træning, og ikke mindst inde i 

klubhuset, hvor der løbende har været aktiviteter, til 

glæde for både børn og voksne. Fyrværkerisalget blev 

igen en kæmpe succes, med gode indtægter til klubben. 

Årets generalforsamling har netop været afholdt. Tak 

for deltagelsen til de fremmødte. Generalforsamlingen 

er en vigtig del af klubbens fundament, så vi vil 

opfordre alle til at møde op næste år. 

Vi ønsker jer en god forårssæson og god læselyst. 

 

Nyt fra klubben 

Læs blandt andet om: 

• Formanden har ordet 

• Generalforsamling 2026 

• Flot overskud fra fyrværkerisalget 

• TFC Fastelavns Cup 2026 

• HS1-truppen foråret 2026 

• Tilmeld dig fodboldskolen inden 1. april 

• Ny klubchef 

• FC demens 

 

 

 

Gensynsdag i Taastrup FC – sæt kryds i kalenderen 

Sæt allerede nu kryds i kalenderen til årets gensynsdag i 

Taastrup FC. Det bliver en hyggelig aften, hvor tidligere og 

nuværende medlemmer, spillere, frivillige og venner af 

klubben kan mødes omkring fodbolden og fællesskabet. 

Vi samles på stadion til en spændende kamp i 

Sjællandsserien: 

Fredag den 29. maj kl. 18:30 

Taastrup Idrætspark 

Taastrup FC – BSF 

 

Kom forbi og vær med til at skabe en god stemning på 

lægterne, hilse på gamle holdkammerater og støtte holdet i 

en vigtig kamp. 

Vi glæder os til at se jer til en hyggelig gensynsdag i 

Taastrup FC. 

Hvad kan du glæde dig til? 

• Mulighed for at genopfriske gamle 

venskaber og hygge med gamle 

holdkammerater 

• Masser af fodbold, hygge og forhåbentlig 

godt vejr! 

Gensynsdag den 29. maj 



#   

2 
 

# 22 – Marts 2026 

 
 

Nyt fra klubben 

Den seneste tid har vi i bestyrelsen brugt meget tid 

på at finde vores nye Klubchef. Vi har modtaget 

mange kvalificerede ansøgere og har gjort os ekstra 

umage for at finde den rette person. Det er derfor 

glædeligt, at Johnny Bo Nielsen har takket JA til 

jobbet. Johnny har de seneste fire år været 

Klubadministrator i BK Vestia, som er en klub under 

DBU København på størrelse med TFC målt på antal 

medlemmer. 

Johnny starter hos os i TFC den 1. maj. Jeg håber, 

at I alle vil tage godt imod ham og hjælpe ham med 

at føle sig velkommen i vores fantastiske 

fodboldklub. 

Jeg glæder mig til at følge vores hold i 

forårsturneringen, være mere synlig på 

træningsbanerne sammen med de øvrige 

bestyrelsesmedlemmer og er stolt over, at TFC igen 

er blevet valgt af DIF og HTK som vært for den 

ukrainske fodboldskole til sommer. 

RIGTIG GOD SÆSON TIL ALLE!!!  

Jan         

Formanden har ordet                        

Måske den bedste tid på året - foråret er kommet 

tilbage, det er blevet lysere udenfor, fuglene synger og 

snart starter turneringskampene for alle vores hold. 

Det har været en lang og kold vinter med masser af 

sne og derfor også mange aflysninger af træninger og 

træningskampe. Dette har skabt frustrationer blandt 

trænere og spillere, men der er også tænkt kreativt, 

fundet løsninger og været en overordnet forståelse for 

den usædvanlige situation. Vi må evaluere med TIC og 

HTK i den nærmeste fremtid og se, om vi kan lære 

noget af processen og gøre det endnu bedre til næste 

vinter. 

I starten af marts blev der traditionen tro afholdt 

generalforsamling i vores fodboldklub. Det var dejligt 

at se, at der igen var mødt mange medlemmer op og 

endnu en gang var vi heldige at have Hans Tvede som 

dirigent.  

Her sagde vi farvel til tre bestyrelsesmedlemmer; 

Camilla Graack, Mikael Storm og Mads Reves, som alle 

har gjort en flot stykke arbejde i bestyrelsen. 

Samtidig bød vi velkommen til tre nye 

bestyrelsesmedlemmer; Julius Lip, Morten Christensen 

og Jesper Hatting samt Malene Marquard som 

suppleant. Et stort VELKOMMEN til de fire nye, som 

alle allerede har gjort sig positivt bemærket. 

Vi tager hensyn og passet på hinanden og vi har det 

sjovt og hyggeligt i træningen.   

Vi træner hver torsdag fra 10-11.30 året rundt. Vi går 

indenfor, hvis vejret ikke er til udendørs sjov, og 

slutter altid af med en kop kaffe, hvor pårørende også 

er meget velkommen.  

FC demens – kender du en der vil med? 

Uanset vind og vejr står Stig og Steen klar hver torsdag 

og tager imod det her fantastiske hold. På grund af 

vejret foregik dagens træning indenfor med øvelser. 

Der blev sluttet af med kaffe, hygge og curling-

damerne på storskærm  

Kig forbi Nybolig park eller ring til Stig på 60 58 91 60, 

hvis du kender nogen, der har lyst til at være med i et 

fællesskab, hvor man kan være med, selvom det 

kniber med at huske eller der er udfordringer med 

hjerte eller lunger.  

FC demens  

Torsdag kl. 10.00 – 11.30 

Nybolig Park – Sydskellet 1.  
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Flot overskud fra fyrværkerisalget – tak for støtten! 

Vi kunne igen i 2025 glæde os over stor succes med klubbens fyrværkerisalg, som resulterede i et flot overskud 

til gavn for alle i Taastrup FC. Indtægterne fra salget er med til at styrke klubben og skabe de gode rammer for 

klubbens medlemmer.  

Den store opbakning fra både frivillige og medlemmer er helt afgørende. Uden jeres hjælp havde det ikke 

været muligt, og vi er dybt taknemmelige for den indsats, I har ydet.  

Vi forventer også at sælge fyrværkeri igen i år og håber, at I vil være med endnu en gang. Har I idéer eller 

forslag til, hvordan vi kan forbedre salget, er I meget velkomne til at dele dem med os 

på Fyrvaerkeri@taastrupfc.dk. 

 

Nyt fra klubben 

Dermed skulle der vælges 3 nye bestyrelses-

medlemmer og bestyrelsen foreslog Jesper Hatting, 

Julius Lip og Morten Filt Christensen, der alle blev 

valgt uden modkandidater. Endelig blev Marlene 

Marquard valgt som suppleant. 

 

Bestyrelsen består dermed nu af følgende:  

• Jan Jansson (formand)  

• Thomas Jansteen (kasserer) 

• Kristian Røed  

• Tina Kongsted  

• Peter Vergmann  

• Jesper Hatting  

• Julius Lip  

• Morten Filt Christensen 

• Marlene Marquard (suppleant).  

 

Bestyrelsen har i skrivende stund endnu ikke 

konstitueret sig, så rollerne som næstformand og 

sekretær er pt ubesatte. 

Slutteligt sagde den genvalgte formand tak til 

dirigenten og de øvrige fremmødte og klubben bød 

herefter på et glas at slukke tørsten på. 

Det fulde referat kan ses på klubbens 

hjemmeside: https://www.taastrupfc.com/media/7

965/referat-underskrevet-generalforsamling-

2026.pdf 

 

 

 

 

Generalforsamling 2026 

Tirsdag d. 3. marts blev Taastrup FCs ordinære 

generalforsamling afholdt med 33 fremmødte. 

Hans Tvede blev - traditionen tro fristes man næsten 

til at sige - valgt som dirigent og han ledte med sikker 

hånd forsamlingen igennem aftenen. 

Formand Jan Jansson indledte med årets beretning, 

hvor han bl.a. kom ind på fremgangen på pigesiden, 

den nye sponsorstrategi, DBU-licens ansøgningen og 

meget andet. Den samlede beretning kan læses 

her: https://www.taastrupfc.com/media/7963/aarsb

eretning-tfc-2025.pdf 

Dernæst gennemgik kasserer Thomas Jansteen årets 

resultat der bød på et underskud på kr. 300.000, 

primært grundet forøgede omkostninger ifm. 

ansættelse af børne- og ungdomsudviklingstrænere, 

samtidig med at sponsorarbejdet ikke er nået så 

langt som det var forventet ved årets begyndelse. 

Thomas fremlagde også budgettet for 2026 samt 

forslag til kontingenter gældende fra 2. halvår 2026 

og som kun bød på mindre inflationskorrigerende 

stigninger.  

Der var i år ikke indkommet nogen forslag, så næste 

punkt på dagsordenen var valg til bestyrelsen. Jan 

Jansson genopstillede som formand og blev genvalgt 

uden modkandidater. Til gengæld havde 3 andre 

medlemmer af bestyrelsen valgt at stoppe grundet 

manglende tid og/eller fokus på andre roller i 

klubben: Mikael Storm, Camilla Graack og Mads 

Reves. Alle 3 har ydet en kæmpe indsats i klubben og 

de skal have stor tak for deres tid i bestyrelsen. 

 

 

 

 

 

mailto:Fyrvaerkeri@taastrupfc.dk
https://www.taastrupfc.com/media/7965/referat-underskrevet-generalforsamling-2026.pdf
https://www.taastrupfc.com/media/7965/referat-underskrevet-generalforsamling-2026.pdf
https://www.taastrupfc.com/media/7965/referat-underskrevet-generalforsamling-2026.pdf
https://www.taastrupfc.com/media/7963/aarsberetning-tfc-2025.pdf
https://www.taastrupfc.com/media/7963/aarsberetning-tfc-2025.pdf
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Nyt fra ungdomsudviklingstræneren 

"Bag kulisserne" er klubbens røde (/limegrønne) tråd 

ved at blive til. I vores egen version af better coaching 

er der nu beskrevet en spillestil. Der er udarbejdet en 

træningsplan for det første halve år af 2026 med 

illustration og animation af alle spil og øvelser for 3 

ugentlige træningspas. Curriculum er under 

udarbejdelse. 

Ovenstående er udarbejdet for 11-mands fodbold. 

Dette er ikke et endeligt produkt, men et produkt, der 

kan give os trænere en fælles snor at rette os efter ift. 

træningsplanlægning og spillestil. Tanken er, at der skal 

være plads til, at den enkelte træner kan komme med 

sit syn på de overordnede principper i spillestilen. 

Forventningen er at dette skal tilpasses løbende i takt 

med, at vi udvikler os. Er du træner for et 11-mandshold 

i klubben, så ræk endelig ud på tlf. 29934043, så du kan 

få adgang til appen, og vi kan få det her ud at leve. Jo 

flere, der bruger det, desto mere feedback kan vi få. Og 

jo mere feedback desto bedre et produkt. 

Ville det ikke være en god ide, at gøre det samme 

for klubbens 8-mandshold, tænker I måske. Og jo 

det vil det, og vi er netop gået i gang med dette, og 

vi skal nok række ud til jer trænere for disse 

årgange, når der er et brugbart produkt klar til jer. 

Og dernæst skal det selvfølgelig også udarbejdes et 

tilsvarende produkt for 5-mandshold. 

Og ja, der skal selvfølgelig være en rød tråd igennem 

det hele, så når man starter til fodbold i Taastrup FC 

som lille pige eller dreng, så kan klubben tilbyde en 

fodbolduddannelse, der ikke bare er afhængig af, 

om den pågældende årgang tilfældigvis har en 

kompetent forældretræner fra starten. Det her 

produkt kombineret med løbende uddannelse af 

forældretrænere gør forhåbentligt, at alle 

nystartede årgange i Taastrup FC hurtigt får 

kompetente forældretrænere. For alle spillere I 

Taastrup FC har ret til god træning. 

Thomas Månsson, Ungdomsudviklingstræner  

 

Nyt fra klubben 

Kontingentsatser gældende fra 1. august 2026 - vedtaget på årets generalforsamling.  

(Prisen er pr. halvår) 

Seniorhold uden træner (lukkede hold) 1.025 

Oldboys/oldgirls og ældre (lukkede hold) 1.025 

Oldboys/oldgirls og ældre (lukkede hold) u/træning 875 

Fodbold fitness 350 

U14-U17 1.250 

U10-U13 1.150 

U8-U9 1.050 

U6-U7 900 

Talenttillæg U14-U19 1.100 

Talenttillæg U10-U13 800 

Mikrobold (pr. kvartal) 250 

Passive medlemmer (pr. år) 300 

Indmeldelsesgebyr 300 
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Nogen ord fra Johnny: 

Mit navn er Johnny Bo Nielsen, og jeg glæder mig 

rigtig meget til at tiltræde som klubchef i Taastrup 

FC. 

Jeg kommer fra en stilling som fuldtidsadministrator i 

BK Vestia, hvor jeg har haft ansvaret for den daglige 

drift i en klub med 1.400 medlemmer. Her har jeg 

arbejdet tæt sammen med spillere, trænere, frivillige 

og bestyrelse, og jeg trives i en hverdag med masser 

af liv og aktivitet. 

Tidligere har jeg været administrerende direktør i BK 

Avarta og klubadministrator i Vanløse IF, hvilket har 

givet mig erfaring fra både bredde- og 

divisionsniveau. 

Jeg brænder for foreningslivet, fællesskabet og det 

frivillige engagement, og jeg glæder mig til at blive 

en synlig del af hverdagen i klubben og lære jer alle 

at kende. 

Jeg ser frem til at være med til at udvikle Taastrup FC 

sammen med jer. 

 

Johnny 

 

Ny klubchef starter 1. maj 

Som bekendt har Daniel opsagt sin stilling og klubben 

har derfor søgt en ny klubchef.  

Vi har fået rigtig mange gode og kvalificerede ansøgere, 

hvilket vi er meget beærede over, men føler samtidig 

også, at det viser hvor spændende en klub, vi alle er en 

del af. 

Valget er faldet på Johnny Bo Nielsen, som kommer fra 

en meget tilsvarende stilling i BK Vestia og han besidder 

stort set alle de kvalifikationer vi var på udkig efter. 

Mindst lige så vigtigt er det, at Johnny har et 

foreningsmindset og en personlighed, der ligger tæt op 

ad TFCs kultur og værdier. 

Vi føler fra bestyrelsen at vi har fundet den helt rigtige 

kandidat til stillingen og ser meget frem til samarbejdet. 

Johnnys første arbejdsdag vil være fredag d. 1. maj. Vi 

håber I alle vil være med til at tage rigtigt godt imod 

ham! 

Daniel havde sidste arbejdsdag i TFC torsdag d. 26/3 og 

bestyrelsen vil gerne sige Daniel tusind tak for 

samarbejdet og indsatsen i hans tid i klubben.  

Bestyrelsen og klubbens ansatte vil sørge for driften i 

april og har I brug for at komme i kontakt er mailen som 

altid kontakt@taastrupfc.com eller hvis det er 

deciderede bestyrelsesanliggender: 

bestyrelse@taastrupfc.com. 

 

 

 

Nyt fra klubben 

 

Branden i august har betydet lange leveringstider – det er ved at være slut 

I august måned 2025 var der brand i vaskerum/materialerum. Det har bevirket at man har lukket rummet ned, 

samt omklædningsrum 1 og 2 pga. vandskade og sod skade.  

Der er blevet smidt mange materialer og tøj ud på grund af vand og sodskader. Desværre har det bevirket at 

lageret af materiale har været meget lille, så når hold havde brug for noget, skulle det først bestilles hjem og det 

har givet meget ventetid. 

Det skal materialeudvalget beklage, vi har gjort vores bedste for at løse problemerne på bedste måde. Men der er 

håb forude. Når vi kommer ind i april måned, skulle alt være normalt igen 

Mvh. Materiale udvalget 

mailto:kontakt@taastrupfc.com
mailto:bestyrelse@taastrupfc.com
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Fodboldfest i Taastrup Hallerne - TFC Fastelavns 

Cup 2026 

Søndag den 15. marts dannede Taastrup Hallerne 

rammen om en fantastisk dag med masser af 

fodbold, fællesskab og fastelavnsstemning, da 

Taastrup FC’s pigeafdeling afholdt TFC Fastelavns 

Cup 2026. 

Hele 77 pigehold fra U8 til U13 deltog i løbet af 

dagen, hvor der blev spillet hele 240 kampe og 

scoret imponerende 490 mål. Fra tidlig morgen kl. 

08.30 til sen aften kl. 21.00 summede hallerne af liv, 

energi og glade fodboldpiger - med deltagelse fra 

både danske og svenske hold. 

Udover de mange kampe var der også plads til smil 

og kreativitet, da mange spillere mødte op i flotte og 

sjove fastelavnskostumer. Det gav stævnet en helt 

særlig stemning og gjorde dagen til noget ekstra for 

både spillere og tilskuere. 

Stævnet er et tydeligt bevis på, hvad vi kan skabe i 

fællesskab i Taastrup FC. Bag kulisserne stod et stort 

hold af frivillige - trænere, forældre og spillere - som 

sørgede for, at alt fra kampafvikling og 

dommerborde til café og praktiske opgaver spillede 

perfekt. 

Dagen blev ikke kun en sportslig succes, men også en 

stærk oplevelse af fællesskab på tværs af årgange og 

hold - både for spillere og forældre. En stor tak til 

alle, der var med til at gøre dagen til noget helt 

særligt. 

 

Nyt fra dame/pigefodbolden 
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Bankospil giver penge i kassen til U10-drenge 

Vi har på U10-drenge afholdt bankospil for at samle penge ind til drengene. 

3. februar mødtes en masse spillere, forældre og søskende til fælles spisning. Vi startede med at spise lækker pasta 

kødsauce fra cafeen. Efterfølgende gik vi i gang med bankospil.  

Sjældent har så mange 9/10 årige drenge været SÅ stille og dybt koncentrerede om at lytte. Vi havde været så 

heldige, at både forældre og lokale erhvervsdrivende havde sponsoreret præmier, vi kunne spille om. Vi afsluttede 

med lodtrækning om de sidste præmier, så alle kunne komme hjem i seng inden der ventede skole dagen efter. 

Tak for mad til cafeen, for deltagelse fra alle familierne og vores sponsorer for alle de fine præmier.  

Nyt fra herre/drenge fodbolden 

Tilmeld dig fodboldskolen  
 
Igen i år er der mulighed for at tage på fodboldskole i 
klubben. Det foregår igen i uge 32. 
Fodboldskolen er for alle børn, der kan lide at spille 
fodbold – uanset om du drømmer om at blive den nye 
Pernille Harder eller Christian Eriksen eller bare synes 
at det er sjovt at spille fodbold. 
 
På PRO Fodboldskolen får deltagerne både sjov og 
lærerig fodboldtræning, der er tilpasset alder og 
niveau, så alle kan være med og bliver udfordret på 
netop deres niveau. 
 

 
Tilmeldingen foregår på profodboldskole.dk.  
Ved tilmelding før 1. april er prisen 1.199 kr.  
 

http://www.profodboldskole.dk/
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Nyt fra herre/drenge fodbolden 

HS1-truppen foråret 2026 

Trænerteamet for HS1 har sat navn på de 25 spillere, 

der udgør 1. holdstruppen for forårssæsonen 2026. 

Et af Taastrup FC’s vigtigste kendetegn er fortsat 

tydeligt i truppen. *Hele 17 ud af 25 spillere har 

spillet ungdomsfodbold i Taastrup FC, hvilket svarer 

til 68% spillere af egen avl. 

Det er noget vi er enormt stolte af og et klart bevis 

på, at klubbens strategi om at udvikle egne spillere 

virker. Vi ønsker i høj grad en trup med stærk lokal 

tilknytning – spillere som kender klubben, miljøet og 

værdierne i Taastrup FC. 

 

Samtidig byder vi 7 nye spillere velkommen i 

truppen, som alle kommer til at bidrage med kvalitet 

og konkurrence i holdet. 

Nye spillere i truppen: 

• Simon Larsen – Midtstopper 

• Albert Hansen – Midtbane 

• Oliver Lippert – Angriber 

• Kerem Polat – Back 

• Tobias Christensen – Midtbane 

• Emil Lindbom – Angriber 

• Marcus Tholstrup – Målmand 

Vi glæder os til at se drengene i aktion og til en 

spændende forårssæson med masser af lokal 

forankring, udvikling og stærkt fællesskab. 

 

  

 

Den samlede trup i foråret: 

1. Mads Pankoke 

2. Frederik Odgaard* 

3. Simon Larsen* (ny) 

4. Niklas Olsen* 

5. Mathias Merz 

6. Victor Vasquez 

7. Oliver Benn Larsen 

8. Albert Hansen* (ny) 

9. Kasper Larsen* 

10. Frederik Hansen* 

11. Daniel Janum* 

12. Oliver Lippert (ny) 

13. Nicolaj Jensen* 

14. Marcus Jansson* 

15. Bugge Olsen* 

16. Axel Kanyarubungo* 

17. Kerem Polat* (ny) 

18. Amir Hossein 

19. Tobias Christensen* (ny) 

20. Emil Lindbom* (ny) 

21. Casper Schau 

22. Oliver Lip* 

23. Mads Nordby 

24. Malthe Marcussen* 

25. Marcus Tholstrup* (ny) 

 

Kom til Gensynsdag 2026 

Den 29. maj kl. 18.30  

Taastrup Idrætscenter 
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Nyt fra herre/drenge fodbolden 

 

Træningslejr i Salou 

I weekenden 6.–9. marts var HS1, HS2 og U19-1 samlet til 

træningslejr under lidt varmere forhold end hjemme i 

Danmark. 

Alle tre hold var taget til Salou, i udkanten af Barcelona, 

hvor der ventede nogle gode og intensive dage med fokus 

på både fodbold og fællesskab. 

Programmet bød på to træninger om dagen for alle hold, 

træningskampe mod den lokale klub samt ikke mindst en 

række sociale arrangementer, hvor spillere og trænere 

havde mulighed for at ryste holdene endnu tættere 

sammen. 

Det blev en rigtig god træningslejr efter en vinter, der 

virkelig har budt på svære træningsforhold i Danmark på 

grund af vejret – og derfor var turen også meget tiltrængt 

op til sæsonstarten. 

 

    

 

 

  

 

 

 

    

 

Har dit hold en god historie eller skal I afsted på tur? 

Husk, at vi meget gerne modtager både tekst og billeder, som vi kan bruge på de sociale medier og måske i det 

næste nyhedsbrev.  

 

Send tekst og billeder til Kommunikationsudvalget på mail: kommunikation@taastrupfc.com  

mailto:kommunikation@taastrupfc.com
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Sponsorudvalget 
Her er der spændende opgaver for dig, der har 
lyst til at styrke og aktivere vores nuværende og 
fremtidige sponsorer. Det kan være opgaver som 
fx: 
- Finde nye sponsorer til klubben 
- Planlægge sponsorarrangementer for 
nuværende sponsorer 
- Administrere og sørge for fornyelse af 
nuværende sponsoraftaler. 
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til: 
sponsorudvalg@taastrupfc.com 
 

 

 

 

Turneringsudvalget  
Her kan du være med til spændende opgaver 
som fx:  
- Fordele træningstider 
- Holdtilmelding 
- Kampbanefordeling 
- Dommeradministration 
- Repræsentere TFC i kommunale fordelinger 
- Administration af DBUs indendørsrunder. 
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til: 
turneringsudvalg@taastrupfc.com 
 
 
 

 

 

 

Kommunikationsudvalget 
Her kan du være med til at gøre TFC mere synlig 
for både medlemmer og lokalområdet. Det kan 
være opgaver som fx: 
 
- Opsøge historier fra klubbens hold 
- Lave indhold til klubbens hjemmeside 
- Spændende indhold til klubbens SoMe 
- Skrive artikler til lokale medier. 
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til 
kommunikation@taastrupfc.com 
 
 

 

 

 

Aktivitetsudvalget 
Her kan du være med til at skabe ekstra liv i og omkring 

klubben. Det kan fx være opgaver som:  

- Arrangere sociale arrangementer i klubben på tværs 
af hold og afdelinger 
- Planlægge arrangementer, der kan give indtægter til 
klubben 
- Være behjælpelig ved et eller flere arrangementer.  
 
Vil du høre mere eller være med, så skriv til: 

aktivitetsudvalg@taastrupfc.com 

Vil du være aktiv i et af vores udvalg? 

 
I TFC kan du både være aktiv på banen og i vores udvalg. Der er mange aktiviteter i gang og vi er altid glade for at 
kunne byde nye velkommen i vores udvalg, der kan bidrage med et nyt syn på tingene, ny energi og nye ideer. 
 
Har du lyst til at være med, så er det måske noget for dig at være med i eksempelvis:  
 

mailto:sponsorudvalg@taastrupfc.com%0d
mailto:sponsorudvalg@taastrupfc.com%0d
mailto:turneringsudvalg@taastrupfc.com%0d
mailto:turneringsudvalg@taastrupfc.com%0d
mailto:kommunikation@taastrupfc.com
mailto:aktivitetsudvalg@taastrupfc.com
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Sponsorer 


